

**OBRAZAC**  
**za prijavu na Konkurs**  
**za raspodjelu sredstava NVO**

**OPŠTINI BIJELO POLJE**  
**Komisiji za raspodjelu sredstava nevladinim organizacijama**  
**NVO "EKO CENTAR"**

---

*(naziv nevladine organizacije)*

Podnosi

**PRIJAVU**  
**na Konkurs za raspodjelu sredstava za finansiranje projekata nevladinih organizacija u 2017**  
**godini,**

**sa projektom**

**"FLORISTIČKE ODLIKE BJELOPOLJSKE STRANE PLANINE BJELASICE"**

---

**Uz prijavu , u zapečaćenoj koverti , prilažemo:**

- tri štampane i jedna elektronska verzija projekta na CD-u;
- kopija rješenja o upisu u registar nevladinih organizacija;
- kopija osnivačkog akta i Statuta organizacije
- kopija potvrde o podnesenoj poreskoj prijavi za posljednju fiskalnu godinu, odnosno potvrda da nije poreski obveznik po osnovu državnih i lokalnih javnih prihoda;
- izjava ovlašćenog lica za zastupanje i predstavljanje nevladine organizacije da organizacija od drugog donatora nije dobila sredstva u ukupnom iznosu potrebnom za realizaciju projekta koji kandiduje.

Bijelo Polje, \_\_\_\_\_godine  
Broj: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
(potpis ovlašćenog lica)

**NAPOMENA: Ovu stranu popunjava ovlašćeno lice pisarnice Opštine ,  
Ovlašćeno lice pisarnice Opštine je dužno pričvrstiti ovu  
Stranu obrasca na zapečaćeni koverat.**

## II

### NAPOMENA

- ovaj dio obrasca popunjava ovlašćeno lice NVO-a
- popunjavati ne koristeći skraćenice

Naziv NVO-a	NVO"EKO CENTAR"
Sjedište organizacije - adresa	BIJELO POLJE,UL.MILORADA ŠĆEPANOVIĆA BB.
Datum i broj registracije u registru nevladinih organizacija koji vodi nadležni organ državne uprave	<b>Ministarstvo unutrašnjih poslova; 22.01.2016 ; Registar nevladinih udruženja, br. 01-UPI-006/16-72/2</b>
Oblast u kojoj organizacija djeluje	Ekologija I zaštita životne sredine
Naziv projekta	<b>Florističke odlike bjelopoljske strane Bjelasice</b>
Ukupan budžet projekta	4420.00 eura
Iznos koji se potražuje od Opštine	4420.00 eura

### OSTALO

( dodatne informacije o projektu čl. 11.st. 2.)

**Pod punom materijalnom i krivičnom odgovornošću izjavljujem da su gore navedeni podaci istiniti.**

**Bijelo Polje,**  
**Datum** \_\_\_\_\_

M.P.

.....  
**(potpis ovlašćenog lica NVO-a)**



**OPŠTINA BIJELO POLJE  
PROJEKTNI OBRAZAC  
2017.**

**A. Opšte informacije**

<b>Naziv organizacije</b>	NVO"EKO CENTAR"
<b>Sjedište i adresa organizacije</b>	Ul.Milorada Šćepanovića bb. Bijelo Polje
<b>Kontakt telefon</b>	069453746 i 068 770110
<b>Fax</b>	
<b>E-mail</b>	tomislav.tomovicbp@gmail.com
<b>Broj zaposlenih u organizaciji</b>	Nema profesionalno angažovanih lica
<b>Ciljevi organizacije</b>	<b>Ekologija i zaštita sredine, podsticaj razvoja turizma, očuvanje kulturnog identiteta i baštine</b>
<b>Broj žiro - računa</b>	<b>550-16908-90 SOCIETE GENERALE BANKA, filijala Bijelo Polje</b>
<b>PIB</b>	<b>11008135</b>

**B. Projekat**

<b>Naziv projekta</b>	<b>"Florističke odlike bjelopoljske strane Bielasice"</b>
<b>Traženi iznos sredstava</b>	4420.00
<b>Da li se traže sredstva za projekat u cjelini ili samo dio projekta</b>	U cjelini
<b>Trajanje projekta</b>	6 mjeseci
<b>Prioritetna oblast projekta</b>	Ekologija i zaštita životne sredine

## C. Opis projekta

### 1. Opišite kako je kandidovani projekat povezan sa javnim strategijama, akcionim planovima, zakonskim i podzakonskim aktima) u navedenoj oblasti koje je donijela Opština ili država;

Projektna ideja je relevantna u odnosu na postojeće potrebe koje su mladi iz Bijelog Polja definisali u potrebama u Loklanom Akcionom planu za mlade (LPAM) a koji je Opština Bijelo Polje usvojila 2011 godine. U LPAM-u se u oblasti volonterizma, slobodnog vremena i društvene uključenosti navode da ne postoji dovoljno sadržaja i aktivnosti kako bi se mladi bolje organizovali, imali bolje sadržaje i nema dovoljno mogućnosti za razvoj novog interesovanja u oblasti edukacije mladih o značaju biodiverziteta. U Loklanom akcionom planu za prevenciju narkomanije Opštine Bijelo Polje poseban naglasak je stavljen na zdrave stilove života čime ovaj dokument takođe doprinosi.

### 2. Kratak sadržaj projekta

*Informacije se odnose na: cilj projekta, ciljnu grupu, glavne aktivnosti, mjesto realizacije i vrijeme trajanja projekta. ( na ½ strane)* Ovaj Projekat je svojevrsna kombinacija edukativnih radionica i ekoloških akcija u Bijelom Polje i okruženju. Radionice bi se bavile edukacijom mladih, zdravim stilovima života i razvojem kreativnog i kritičkog potencijala među mladima. Akcije bi podrazumijevale pješačke ture po planini Bjelasici i akcije čišćenja prirode. Na ovaj način naša Organizacija želi uvezati svoja polja djelovanja i ono što najbolje radi kako bi pokrenule mlade ljude našeg grada da se uključe i sami učestvuju u akcijama korisnim za njih same ali i za lokalnu zajednicu. Sudionici projekta bi bili ne samo aktivni mladi iz ekološkog društva već i drugi mladi koji bi ovom prilikom bili regrutovani kako bi učešće bilo što veće. Ove aktivnosti biće praćene sa par promotivnih akcija, obavještenja za javnost u medijima, gostovanju na tv i sl.

### 3. Opis problema koji će se rješavati u okviru projekta.

*Opis problema treba da bude konkretan i specifičan (ne opisivati generalno stanje), obrazložen činjenicama i statističkim podacima, ukoliko raspolazete istim. Objasnite uzroke i posljedice problema i njegov uticaj na ljude u zajednici; obrazložite zašto je rješavanje tog problema značajno za vašu zajednicu. Navedite i što mislite da će se desiti ukoliko se problem ubrzo ne riješi.*

Sjever Crne Gore je region naše države koji se ponosi prirodnim ljepotama i jedino uz napore svih ta se priroda i može sačuvati od uticaja ekonomskog rasta i razvoja koji ne zaobilazi ni Bijelo Polje. Isto tako zdrava omladina, svjesna sebe, svojih razvojnih potreba i potencijala može prerasti u donosioce odluka koji će potpomognuti svoj grad i učiniti ga ljepšim mjestom za život.

Ono što smo mi zapazili jeste nezainteresovanost mladih ljudi u Bijelom Polje da iniciraju neko dešavanje u gradu. Takođe, broj sadržaja koji se nude mladim ljudima je minimalan. Još jedan problem je očigledan - nebriga o očuvanju životne sredine, deponije u blizini naselja i nizak stepen osvještenosti mladih po pitanju odgovornosti za prirodna bogastva grada.

Zato želimo da ovim projektom utičemo na primjećena dešavanja i skrenemo pažnju svih zainteresovanih o značaju brige o sebi i svom okruženju ukoliko želimo da postanemo odgovorni i aktivni građani koji će svojim zdravim stavovima i zalaganjima samo podsticati razvitak svojih lokalnih zajednica i izgrađivati sopstvene kapacitete za bolji i perspektivniji život.

### 4. Koji su ciljevi projekta?

*Opšti cilj se odnosi na važnost projekta za društvo/zajednicu, dok se specifični ciljevi odnose na značaj projekta za korisnike; jednostavnije rečeno, ciljevima treba da opišete šta će se tačno promijeniti u vašoj zajednici ako se projekat realizuje i na koji će način koristiti ciljnoj grupi)*

Ciljevi projekta su: promocija i popularizacija ekologije i zaštite životne sredine u Bijelom Polju, razvijanje ekološke svijesti mladih-osnovaca i srednjoskolaca, druženje i terenska istraživanja, ekološka edukacija srednjoškolaca i osnovaca, druženje i sklapanje prijateljstva. Akcije podrazumijeva pješačke ture po okruženju (planina Bjelasica) i akcije čišćenja prirode. Edukacija i upoznavanje učesnika sa svojom okolinom, uključivanje u borbu za sprečavanje zagađivanja voda u opštini Bijelo Polje i šire, a naročito Lima, uključivanje u projekat osoba svih uzrasta i različitih psihofizičkih sposobnosti, rad i život u prirodi kroz edukaciju, stvaranje svijesti kod djece o suživotu sa prirodom, predstavljanje značaja zdravog života, jačanje svijesti o neophodnosti očuvanja životne sredine.

Takođe cilj projekta jeste osim ekološke svijesti razviti i svijest o važnosti mentalnog zdravlja, zdravih stilova života i aktivizma u zajednici.

*Opšti cilj :Doprinos za jačanje i održavanje uloge Civilnog sektora u izgradnji zajednice u opštini Bijelo Polje*

Ciljevi projekta su: promocija i popularizacija ekologije u Bijelom Polju, jačanje kapaciteta ekološke organizacije "Eko centar", ekološka edukacija srednjoškolaca i osnovaca, druženje i sklapanje prijateljstva. Akcije podrazumijeva pješačke ture po planini Bjelasica i akcije čišćenja prirode sa obilježavanjem međunarodnog Dana čistih planina 26 septembra. Edukacija i upoznavanje učesnika sa svojom okolinom, uključivanje u borbu za sprečavanje zagađivanja prirode u opštini Bijelo Polje i šire, a naročito planine Bjelasice, uključivanje osoba svih uzrasta i različitih psihofizičkih sposobnosti, rad i život u prirodi kroz edukaciju, stvaranje svijesti kod djece o suživotu sa prirodom, predstavljanje značaja zdravog života, jačanje svijesti o neophodnosti očuvanja životne sredine.

Takođe cilj projekta jeste osim ekološke svijesti razviti i svijest o važnosti mentalnog zdravlja, zdravih stilova života i aktivizma u zajednici.

*Specifični ciljevi:*

1. Efikasno pružanje usluga NVO u oblasti održivog razvoja kroz promociju održivog turizma na području opštine Bijelo Polje
2. Osaživanje mladih kroz uključivanje u aktivnosti vezanih za promociju održivog razvoja i izgradnju kapaciteta.
3. Učešće civilnog društva u izradi strategije održivog razvoja sa lokalnim vlastima

## **5. Ko su korisnici (ciljna grupa) projekta?**

*Budite što precizniji u opisu ciljne grupe (npr. položaj u zajednici; broj osoba koje planirate direktno da obuhvatite ovim projektom; koliko osoba realno očekujete da će imati indirektnu korist od projekta)*

**Učenici viših razreda osnovnih škola i srednjoškolci.**

Ciljna grupa su djeca školskog uzrasta. Broj osoba koji planiramo da direktno obuhvatimo projektom je 100 učenika koji će biti angažovani na pojedinim projektnim aktivnostima. Projekat je od javnog interesa i indirektnu korist imaće šira društvena zajednica.

## **6. Koji su očekivani rezultati projekta?**

*Rezultati treba da budu mjerljivi, dostižni i jasno definisani; oni su postignuća koje će projekat ostvariti za korisnike; proizilaze iz aktivnosti i vode ostvarenju ciljeva projekta. Navedite rezultate.*

**Kratkorocni rezultati su povećanje stepena cistoce terena u široj okolini katuna Cmiljače (bjelopoljska strana Bjelasice).**

**Dugorocni ciljevi su povećanje ekološke svijesti i znanja kod učenika osnovnih i srednjih skola, povećanje broja ucesnika sa znanjem o biljnim vrstama posmatranog lokaliteta, veća zainteresovanost ciljne grupe za rjesavanje ekoloških problema u opštini Bijelo Polje.**

## 7. Detaljan opis aktivnosti projekta

Navedite naziv i detaljan opis svake aktivnosti koju planirate da sprovedete projektom (opis aktivnosti, očekivani rezultat, gdje će se aktivnosti odvijati, osobe odgovorne za realizaciju i lica koja će biti angažovana u okviru navedene aktivnosti).

**Pripreme za projekat - prvog mjeseca cemo odrzati tri pripremna sastanka na kojima cemo izvršiti raspodjelu zadataka i odabrati ucesnike projekta.**

**čiscenje okoline odabranog lokaliteta na planini Bjelasici- prvog dana izlaska na teren cemo organizovati čišćenje prostora na kom cemo obaviti istrazivanja.**

**Eko-radionica - drugog dana eko-kampa cemo organizovati predavanje na temu ocuvanja biljnog svijeta s akcentom na planinsko cvijeće od strane prof. Mića Praševića (Botanička bašta Brezjojevica) i prof. Tomislava Tomovica.**

## 8. Plan implementacije aktivnosti

Aktivnost	Mjesec					
	1	2	3	4	5	6
Aktivnost 1.1 Promocija aktivnosti I organizovanje press-a na pocetku I na	x					x
Aktivnost 1.2 Izrada promo materija flajeri,brosure I CD		x	x			
Aktivnost 1.3 Izlazak na teren ,planina Bjelasica I upoznavanje sa florističkim			x	x		
Aktivnost 1.4 Akcija čišćenja odabranog lokaliteta					x	x
Aktivnost 1.5 Studijsko putovanje u Botaničku bastu "Dulovine" I NP			x	x		
Aktivnost 1.6 Organizovanje bio kviza znanja za ucesnike kampa					x	x
Aktivnost 1.7 Obilježavanje Medjunarodnog Dana čistih planina 26				x		
Aktivnost 1.8 Nagrade za ucesnike kampa I podjela sertifikata						x

## 9. Rok za realizaciju projekta 6 MJESECI

### 10. Način praćenja i procjena uspjehnosti projekta

Kako ćete znati da ste bili uspješni i ostvarili svoje ciljeve? Po kojim kriterijumima ćete ocjenjivati uspjehnost projekta? Koje metode ćete koristiti za praćenje i procjenu rezultata uspjehnosti projekta

1. Broj održanih ekoloških radionica
2. Broj učesnika u projektu i radionicama
3. Analiza medijskog praćenja projekata

## **11. Održivost projekta**

**Učešćem na radionicama i predavanjima podigla bi se svijest ucesnika projekta o znacaju ocuvanja prirodne sredine i važnosti uključivanja u sportske aktivnosti tipa palninarstvo, brdsko/planinski biciklizam. Smatramo da bi se kod srednjoskolaca rodile ideje o formiranju ekoloskih i planinarskih organizacija koje ce se baviti unapredjenjem i zastitom svog prirodnog okruzenja.**



Šta vidite kao mogući nastavak aktivnosti, nakon isteka planiranog roka za realizaciju projekta? Ako planirate da organizujete nastavak aktivnosti, na koji način smatrate da bi mogli obezbijediti potrebna sredstva za održivost projekta?

**12. Da li Vaša organizacija ima iskustva u prethodno realizovanim projektima iz ove oblasti?  
Nema iskustva**

**D. Budžet projekta**

Opis troškova	Jedinica mjere	Broj/Količina	Cijena	Ukupni budžet	Potraživanje od Opštine/Komisije	Sopstvena sredstva	Doprinos drugih donatora
				Iznos	Iznos	Iznos	Iznos
<b>Aktivnost 1.1</b> Promo aktivnosti, organizovanje press konferencije na početku i na kraju projekta							
Zakup sale za press konferenciju	Dan	2	100,00	200,00	<b>200,00</b>		
Osvježenje za učesnike i novinare	Osoba	10	3,00	30,00	<b>30,00</b>		
<b>Aktivnost 1.2</b> Izrada promo materijala, flajere, brosure							
Flajeri sa štampom	Kom	100	0,5	50,00	50,00		
Brosure sa štampom	Kom	50	5,00	250,00	250,00		
Stampa na CD	Kom	100	0,5	50,00	50,00		
<b>Aktivnost 1.3</b> Izlazak na teren, planina Bjelasica I upoznavanje sa floristickim potencijalom planine							
<b>Prevoz pinc gauer</b>	Kom	2	100,00	200,00	200,00		
<b>Kombi prevoz</b>	Kom	1	50,00	50,00	50,00		
<b>Honorar predavacima</b>	Kom	2	100,00	200,00	200,00		
<b>Lunch paket</b>	Kom	50	5,00	250,00	250,00		
<b>Aktivnost 1.4</b> Aktivnost ciscenja odabranog lokaliteta							
<b>Prevoz pinc gauerima</b>	Kom	2	100,00	200,00	200,00		
<b>Kombi prevoz</b>	Kom	1	50,00	50,00	50,00		
<b>Pribor za ciscenje;rukavice,kes</b> <b>e</b>	Kom	100	100,00	100,00	100,00		
<b>Lunch paket</b>	Kom	50	5,00	250,00	250,00		
					0		

<b>Aktivnost 1.5</b> Organizovanje bio kviza							
<b>Iznajmljivanje prostora</b>	Kom	1	100,00	100,00	100,00		
<b>Osvjezenje za ucesnike</b>	Osoba	50,00	2	100,00	100,00		
<b>Iznajmljivanje video projektora i ozvucenja</b>	Kom	1	50,00	50,00	50,00		
<b>Clanovi ziriya</b>	Osoba	3	30,00	90,00	90,00		
<b>Aktivnost 1.6</b> Studijsko putovanje uu botanicu bastu“Dulovine“i posjeta NP Biogradska Gora							
Izrada flajera full color sa zasticenim biljnim vrstama	Kom	100	1,00	100,00	100,00		
Prevoz	Km	160	1,00	160,00	160,00		
Ulaznica za NP	Osoba	50	3,00	150,00	150,00		
Honorar vodicu	Osoba	1	30,00	30,00	30,00		
Honorar botanicaru-domacinu	Osoba	1	50,00	50,00	50,00		
<b>Aktivnost 1.7</b> Nagrade za ucesnike kampa I podjela sertifikata							
Stampanje sertifikata	Kom	50	3,00	150,00	150,00		
Materijal kampa na USB za sve ucesnike	Kom	50	5	250,00	250,00		
Zakup prostora	Kom	1	50,00	50,00	50,00		
<b>Honorari</b>							
Projektni menadzher	Mjesec	6	100,00	600,00	600,00		
Projektni asistent	Mjesec	6	80,00	480,00	480,00		
<b>Administrativni troškovi</b>	Mjesec	6	30,00	180,00	180,00		
<b>Ukupni troškovi</b>					<b>4420,00€</b>		

**Važne informacije:**

☒ *Troškovi plata/honorara ne treba da premašuju 30 % ukupnog budžeta projekta i treba da budu u razumnom iznosu. Isti će biti predmetom procjene od strane Komisije*

☒ *Za sve vrste isplata nadoknada za rad (plate, honorari) obavezno je planirati uplatu zakonski propisanih obaveza (doprinosi, porezi).*

Projekat može da sadrži i dopunsku dokumentaciju (skice, planove, crteže, fotografije, brošure, CD prezentacije i slično

Ukupan Budžet projekta	4420.00 eura
Iznos za koji se konkuriše	4420.00 eura
Iznos sopstvenih sredstava - učešće	-
Iznos odobren od drugih donatora - navesti iznos i donator	-
Partneri u realizaciji projekta	Planinarski klub "Cmiljace"
Učešće partnera u projektu	
Uloga partnera u projektu	Vodici na planini

Bijelo Polje

MP

Potpis ovlašćenog lica NVO

\_\_\_\_\_ 2017 godine

\_\_\_\_\_

